
 

Notulen plenaire vergadering Facultaire Studentenraad 
FdG-UvA, 20-04-2026 
 

 
 
Agenda vergadering Facultaire studentenraad FdG-UvA 
Datum: 20-04-2026 
Tijd: 18:45 
Plaats: J0-221, Microsoft Teams als fysieke aanwezigheid echt niet kan 

Deelnemers: Bas Laan (Voorzitter, BL), Ivar Tames (Vicevoorzitter, IT), Channah Verkerk (Secretaris, 
CV), Alies Vercouteren (AV), Lieve de Boer (LdB),  Flore Kraaijeveld Buurman (FKB), Anna Drenth 
(AD), Lucas de Natris (LdN), Nader Khalaf Karam (NKK), Mila Lacković (ML)  

Online aanwezig: Anna Drenth (AD) 

Afwezig:  Wendy Blad (ambtelijk secretaris, WB) 

 

 

1.​ Opening, vaststellen agenda 
1.1.​ Welkom 
De raadsleden hebben een persoonlijke update gegeven.​

 
1.2.​ Vaststellen agenda 
De agenda is ongewijzigd vastgesteld.​

 
2.​ Mededelingen 

2.1.​ Technische mededelingen 
-​ Wendy is afwezig, Channah notuleert; 
-​ Anna is online aanwezig.  

 
2.2.​ Inhoudelijke mededelingen 
Er waren geen inhoudelijke mededelingen. 

 
3.​ Post in/uit 

Geen post in/uit 
 

4.​ Concept notulen en actiepunten vergadering 13-04-2026 
4.1.​ Notulen en actiepunten 
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Bas 1.​ Agenda opstellen voor overleg met 
Theo/Hotze/Suzanne 

1. gedaan 

Channah 1.​ Agenda versturen voor overleg met 
Theo/Hotze/Suzanne 

1. gedaan 

Ivar 1.​ Nieuw lid toevoegen aan de werkafspraken 1. gedaan 

Alies   

Lieve   

Flore   

Anna 1.​ WhatsApp bericht versturen 1. gedaan 

Lucas   

Nader   

Mila   

Wendy   

DB   

PR   

Commissies   

Dossierhouders 1.​ Draaiboekje focusgroepen maken 1. lopend 

Iedereen   

 
De notulen van de PV op 13-04-2026 zijn vastgesteld.​

 
5.​ Dagelijks bestuur 

5.1.​ Stand van zaken 
Op 15-04-2026 waren Bas, Ivar en Channah aanwezig bij het DB-overleg. Het DB besprak de 
volgende punten: 

-​ Versterking medezeggenschap; 
-​ Profileringsfonds; 
-​ MoFa; 
-​ Naam digitorum; 
-​ OCMI vergaderpunten; 
-​ PV en koningsdag; 
-​ VU overleg; 
-​ OER; 
-​ Assessors. 
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5.2.​ Reactie profileringsfonds (15 min) 
Twee maanden geleden heeft de FSR voor het eerst de wijzigingen voor het profileringsfonds 
behandeld. Hierbij heeft de FSR een vervolg aan punten besproken en geconcludeerd dat 
menig begripsverheldering vergde. Na enige tijd is hier reactie op ontvangen die tijdens dit 
vergaderstuk behandeld kan worden.   
 
De raad zal haar reactie sturen naar Hotze Lont en Alies zal woensdag met de CSR over het 
profileringsfonds stemmen, dus zij wil graag de mening van de FSR meenemen.  
 
Flore stelt dat bij het oplopen van 2 jaar studievertraging, door het hebben van een 
medezeggenschap functie, een student daarna dan niet meer vergoed zou worden voor het 
doen van die medezeggenschap functies.  
Mila vindt dat als een student zijn/haar studie haalt naast het uitoefenen van een 
medezeggenschaps functie en zij halen daar veel voldoening uit, dat ze dan langer dan 2 jaar 
vergoeding zouden mogen krijgen. 
Bas vindt dat het door moet roteren, zodat er meerdere perspectieven worden meegenomen 
in plaats van dat dezelfde studenten blijven plakken.  
Flore vindt het koppelen van de basisbeurs aan het profileringsfonds geen gek idee, maar 
vindt dat er dan een minimum moet worden ingesteld, zodat het profileringsfonds niet ver 
kan dalen, maar wel meestijgt bij een stijging van de basisbeurs. Ivar vindt dat positief 
gedacht, omdat er dan juist zeggenschap wegvalt.  
Bas wil vermelden dat het onverstandig zou zijn als de doelgroepen losgekoppeld zouden 
worden, en zegt dat er geen losse regelingen zijn als de doelgroepen verbonden blijven. 
Daarnaast blijft de basisbeurs losgekoppeld van het profileringsfonds, zodat de 
medezeggenschap wordt behouden. 
 
Het maximum aantal maanden (48 maanden) blijft onveranderd, dus niet minder. 
 
Het advies wordt uitgeschreven en vermeld aan Hotze Lont. 

​ 5.3 ​ OER uitzonderingen volgen van twee bachelors (20 min) 
Tijdens het OER overleg op 13-4 heeft de FSR aangekaart dat het zich heeft voorgedaan dat 
een studieadviseur het studenten afraadde een tweede bachelor naast B Geneeskunde te 
volgen. OT Bachelor gaat dit opnemen met de studieadviseurs. 
Wat verder uit het overleg kwam was dat de FdG de UvA volgt qua uitzonderingen die 
gemaakt worden, zoals dus topsport en een bestuursjaar. Als de FSR het wenselijk acht, zou 
zij het centraal kunnen aankaarten. 
De discussie is nu dus of de FSR nog in gesprek wil gaan met MT-BA of het goed wil 
overdragen aan de volgende raad en het aan hen wil overlaten.  
 
Ivar zegt dat de raad het sowieso niet in de OER krijgt als het MT-BA het niet wil. Flore zegt 
dat het een goede aanhaking is, zodat er in ieder geval meer hulp wordt aangeboden aan 
studenten die een Dubbel Bachelor volgen door de studieadviseurs. Ivar zegt dat die nu 
inderdaad afwijzend zijn: dat het de student zijn/haar eigen probleem is, dus dat MT-BA 
daar verandering in wil brengen.  
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Alies zegt dat het CvB zegt dat het studenten hun eigen verantwoordelijkheid is aan hun 
studie verplichtingen te voldoen, ongeacht wat de belemmering (bijvoorbeeld moeten 
werken om financieel rond te komen) is. Flore vraagt waarom topsport er dan wel in staat. 
Bas zegt dat dat komt omdat zij met wat ze doen veel betekenen voor de maatschappij en 
daarom meer speling krijgen.  
 
Ivar wil graag afspreken dat de FSR dit nog een keer op een PV bespreekt, maar dit buiten de 
OER om beschouwt.  

 
​ 5.4 ​ Versterking Medezeggenschap (15 min) 

Na een paar weken geschreven te hebben in samenwerking met de COR en CSR heeft Joost 
de Graaf de volgende twee projectplannen opgesteld om de medezeggenschap te versterken. 
Als gevolg hiervan wordt de FSR om advies gevraagd en is er voorgesteld om bij het begin 
van iedere fase in het project een afgevaardigde van iedere raad te betrekken, zodat het 
project goed blijft aansluiten bij behoeftes van de medezeggenschapsorganen. 

De twee projecten luiden als volgt: 
1.​ Equal preparation 

Doel: Een consistente en gelijke startpositie voor alle raadsleden met betere 
samenwerking met andere raden. 
Hoe: Faciliteren van de nodige structuren en beschikbaar maken van 
trainingsmateriaal. 
Wanneer: Mei 2026 tot September 2027. 
 

2.​ Visible Co-determination  
Doel: Verbetering van de zichtbaarheid van de raden, een standaard opzetten 
voor communicatie met de student. 
Hoe: via het realiseren van verduidelijking voor benodigde rollen, 
communicatie en professionalisering van de communicatie vormen.  
Wanneer: Mei 2026 tot April 2027. 

 
Ivar vraagt wat de startdata zijn, aangezien er staat mei 2026 tot september 2027, maar de 
data pas wordt verzameld in augustus tot oktober en dat is dan dus juist als er een wisseling 
plaatsvindt van de raad. Bas zegt dat de data dus wordt verzameld met de nieuwe raad, maar 
dat het project al wel eerder begint.  
 
Bas en Ivar zullen de raad vertegenwoordigen. 

 
6.​ Centrale Studentenraad 

6.1.​ Stand van zaken 
​ Op 15-04-2026 had Alies een PV van de CSR. De volgende onderwerpen zijn besproken: 

-​ EUGLOH: de CSR is geïnformeerd over het terugtrekken van de UvA uit Epicurus en 
om lid te worden van EUGLOH; 

-​ Commissie voor erkenning van studentenorganisaties: hier is een vertegenwoordiger 
van de CSR voor gekozen; 

-​ OV reflectie; 
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-​ SoC rector input; 
-​ BAC studenten assessor input; 
-​ Militarisering bij FNWI; 
-​ FSR updates. 

 
7.​ Commissie Bachelor 

7.1.​ Stand van zaken 
​ Er was geen update vanuit CoBa. 
 

8.​ Commissie Master 
8.1.​ Stand van zaken 

-​ Op 13-04-2026 was Mila bij de evaluatie van het coschap Interne Geneeskunde. Dit 
krijgt goede beoordelingen op alle vlakken.  

-​ Op 13-04-2026 was Bas bij de evaluatie van AVO. Dit wordt als erg positief 
beoordeeld. Er zijn hier en daar kleinere punten ter verbetering  zoals een filmpje 
dat sommige punten binnen de anesthesiologie beter uitlegt. Daarnaast is er vooral 
een vraag om deze punten beter te kunnen oefenen. Er wordt door de opleiding door 
over gedacht of dit mogelijk met verwachtingsmanagement te maken heeft. De 
student moet wel over de basis beschikken na AVO maar zou daarna verder kunnen 
leren. Het onderwijs wordt daarnaast ook verder herzien. 

-​ Op 13-04-2026 had Lieve een overleg met de commissie sociale veiligheid. In dit 
overleg zijn de volgende punten besproken: 

-​ Hoe de commissie de trends rondom grensoverschrijdend gedrag verzamelt, 
verkregen middels de vragenlijsten na klinische stages; 

-​ Bespreken stroomschema ‘zo meld je ongewenst of grensoverschrijdend 
gedrag’; 

-​ Wat de werkwijze en positionering van de commissie gaat zijn; 
-​ Pitch van Lieve om ruimte te creëren voor de dialoog binnen de opleiding en 

op de werkvloer. 
-​ Op 14-04-2026 was Lieve bij het OER overleg van de master Geneeskunde. Alle 

voorstellen vanuit de FSR die zijn gedaan ter wijziging van de OER zijn verworpen. 
-​ Op 14-04-2026 was Mila bij de evaluatie van het thema ‘Goede zorg’. De volgorde van 

het onderwijs gaat veranderen: een deel van het symposium wordt een extra 
terugkomdag tijdens de senior coschap, werkgroepen komen op andere plekken in de 
master zodat het meer aansluit bij ander onderwijs en de werkgroep intimidatie op 
de werkvloer wordt werkgroep sociale veiligheid. Ook kwam de vraag op of er een 
onderwijsmoment nodig is dat voorbereidt op solliciteren. En er kwam een vraag aan 
Lieve of de CoRaad nog betrokken moet worden bij Commissie veilig onderwijs, als 
het goed is wordt zij hierover gecontacteerd door Mirjam. 

 

9.​ Commissie Medische Informatiekunde 
9.1.​ Stand van zaken 

-​ Op 14-04-2026 waren Bas en Channah bij het OER overleg van de bachelor MI. De 
voorstellen zijn behandeld tijdens dit overleg. Er zijn vooral vragen over hoe cijfers 
onder de 1 afgerond worden. Hiernaast is besproken dat: 
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-​ Het toetsbeleid na evaluatie zal niet worden herzien. Er blijkt hier vanuit de 
verschillende organen enkel een noodzaak voor indien er een significante 
wijziging ontstaat in het curriculum, toetsuitslagen of studentenpopulatie.  

-​ De verhoogde taaleisen zijn zo zeer een verhoging van de eisen zelf. Het blijkt 
dat de toetsen hiervoor zelf zijn aangepast waardoor nu andere waarden 
worden gehanteerd. 

-​ De FSR moet verder kijken naar de vormgeving van de speciale persoonlijke 
omstandigheden voor een student die meer opleidingen volgt.  

-​ Op 17-04-2026 waren Bas en Channah bij het OER overleg van de master MI. De 
voorstellen zijn behandeld tijdens dit overleg. Er zijn vooral vragen over hoe cijfers 
onder de 1 afgerond worden. Dit wordt verder uitgezocht; OT-MI komt met een 
voorstel. Hiernaast is besproken dat: 

-​ De toepassing van blokken ter verduidelijking van de studie indeling wordt 
gewijzigd naar het woord periode. Dit zal ook zo gelden voor de Bachelor MI. 
Blokken is geen correcte term.  

-​ De wijziging op artikel B4.11 wordt niet gehonoreerd. Het toevoegen van het 
woord master aan het woord examen strijkt niet met het Model OER wat met 
voorkeur wordt aangehouden.  

-​ Er is een verduidelijking voor de aanmelding voor herkansingen toegevoegd 
op artikel B4.6; daarnaast is er geen limiet op het aantal vakken dat herkanst 
mag worden tijdens een studiejaar (aldus de opleidingsdirecteur). 

-​ De wijziging op Artikel B4.9 lid 3 wordt meegenomen in het toetsbeleid. De 
opleidingsdirecteur was het eens met het voorstel; enkel is de OER niet de 
plaats voor dit punt.  
 

9.2.​ OC-MI x FSR overleg 23 april (15 min) 
Aankomende donderdag is de vergadering met de opleidingscommissie Medische 
informatiekunde. Hierin kunnen punten worden besproken voor zowel de master als de 
bachelor, of overkoepelende punten. 
 
De voorgestelde vergaderstukken zijn als volgt.  

-​ Functioneren en taken van de Assessor 
o​ Sinds begin dit jaar is er een nieuwe bachelorassessor (Maggie Schepman), 

hierbij wordt uitgevraagd hoe het OC-MI hier contact mee heeft en hoe dit 
verloopt. 

o​ Vanuit de FSR is geconstateerd dat het handig lijkt om de assessoren meer 
uren te geven, zowel bij de bachelor als de masterassesor. 

-​ Minor ruimte in de bachelor 
o​ De FSR hoort graag wat het OC-MI vindt van de voortgang hiervan. 

-​ OER procedure 
○​ OC-MI houdt zich bezig met de OER en vanwege vragen tijdens de vorige 

vergadering over de tijdlijn hiervan. Dit bespreekt de FSR graag verder in 
deze vergadering. 

Bas zegt dat hij ook graag de masterassessor wilt bespreken en niet enkel de bachelor 
assessor. Bas vindt dat de assessoren meer tijd zouden moeten krijgen.  

 

 
Pagina 6 van 9 

Notulen plenaire vergadering, 20-04-2026 
 



 
​  
​  

 

Er worden geen nieuwe punten aangedragen voor in de agenda.  

“De Facultaire Studentenraad der Faculteit der Geneeskunde stemt - met 10 stemmen voor - 

in met de voorgestelde agendapunten als agenda van het overleg met het OC-MI op 

23-04-2027. 

 
10.​ Taskforces 

10.1.​ Stand van zaken 
Op 24-03-2026 was Channah aanwezig bij de MoFa stuurgroep. Verschillende punten zijn 
besproken: 

-​ Christian Sueters heeft een update gegeven over de voortgang van het project: de 
klapstoelen zijn geleverd in de verkeerde kleur, er moet in de loungehoek verlichting 
aangebracht worden, banken moeten worden omgewisseld en de salontafel moet 
worden geleverd. 

-​ Floor Biemans zal de officiële opening digitorium voor de stuurgroep organiseren en 
zal iets organiseren om tot een nieuwe naam voor het digitorium te komen. 

-​ Christian heeft aangegeven dat er aan de practicumruimtes opdracht is gegeven en 
heeft verteld dat de planning nu loopt om deze werkzaamheden zo snel mogelijk 
(medio april) tussen de roosters door uit te kunnen voeren. 

-​ De FSR is het niet eens met de keuze van het fotobehang in het digitorium, dat 
gekozen is door Lieuwe Kool. 

-​ Theo van Veldhuizen bracht op dat de nog openstaande kosten tapwaterpunten ten 
behoeve van de leverancier Bam nog steeds zal worden opgevoerd binnen de 
onderwijsgelden en stelde dat dit niet ten laste van het MoFa project zal komen te 
vallen. 

-​ Christian gaf aan dat er aan het einde van het project om en nabij 260K teruggestort 
zal worden naar de faculteit. 

-​ De stuurgroep heeft unaniem aangegeven dat ze erg tevreden zijn met het resultaat 
van het project. 

-​ Christian vroeg in welke samenstelling de stuurgroep van het nieuwe ELLLA lab eruit 
komt te zien. Theo van Veldhuizen geeft aan dat na dit overleg Christian Sueters, 
Maud Ligtvoet en Floor Biemans dit zullen bespreken. 

-​ Christian vroeg ook of de stuurgroep nog een volgend overleg wil hebben. Theo gaf 
hierbij aan dat dit wat hem betreft de laatste stuurgroep overleg was en dat 
eventuele puntjes prima afgedaan kunnen worden via de mail. De rest van de 
stuurgroep is het hiermee eens. 

 
11.​ Commissie PR 

11.1.​ Stand van zaken 
​ Er was geen update vanuit PR. 
 

11.2.​ What is up (5 min) 
Sinds het opzetten van de WhatsApp community moeten wekelijks de WhatsApp berichten 
hiervoor worden ingestemd. Het bericht voor deze week is door Anna opgesteld en moet 
worden besproken door de FSR.  
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Het bericht is goedgekeurd en zal door Anna worden verstuurd op woensdag om 17.00. 
 
Anna vraagt of het volgende WhatsApp bericht vergaderstuk mag worden vertraagd naar 
zaterdag 17:00. De overige raadsleden vinden dat prima. 
 

12.​ Geplande overleggen 
De geplande afspraken zijn besproken.​

 
13.​ WVTTK en afsluiting 

13.1.​ WVTTK 
Alies heeft reactie gekregen over de CSR vergadering, namelijk dat ze de basisbeurs wel wil 
koppelen aan het profileringsfonds, maar dat er wel doelgroepen komen en dat het aantal 
maanden wordt verlaagd naar 36. Alies zegt dat ze hier nu ja of nee op moet zeggen. De raad 
is het hier niet mee eens dus wilt graag dat Alies tegen stemt. ​
 

13.2.​ Rondvraag 
Bas: 

-​ Door Folia is gevraagd of we in honderd woorden zouden willen beschrijven wat 
onze meest significante prestatie ten opzichte van de student is en wat op dit 
moment onze hoogste prioriteit heeft. Ikzelf kan hier ook een stukje voor schrijven 
maar ik hoor het graag als iemand hier input voor heeft.  

-> Flore zegt het Ba-Ma speeddaten, Ivar zegt het afronden van project MoFa. 
Bas oppert dat de hoogste prioriteit van de FSR de OER is. Lieve zegt de 
SR-enquête, Lucas is het hiermee eens. 

-​ Kan de PV op Koningsdag kan afgelast worden?  

-> “De Facultaire Studentenraad der Faculteit der Geneeskunde stemt - met 8 

stemmen voor, 1 stem onthouding en 1 stem tegen - in met het aflassen van 

de PV op 27-04-2026”. 

 
13.3.​ Nieuwe agendapunten en actielijst 

Er waren geen nieuwe agendapunten.​
 

Bas 1.​ Neemt contact op met Theo en Hotze  

Channah 1.​ Mailen dat niemand naar Premasteropleiding 
GNK evaluatie kan 

 

Ivar 1.​ Stavaza invullen van WDD-2 OER en MT-Ba  

Alies   

Lieve   

Flore   
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Anna   

Lucas   

Nader   

Mila   

Wendy   

DB   

PR   

Commissies   

Dossierhouders   

Iedereen   

 
13.4.​ Afsluiting (19:47) 

​ Bas sluit de vergadering om 19:47. 
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